

国际金融市场最新播报

Table with columns: 股票市场, 最新, 涨跌, 涨跌幅%. Rows include 香港恒生指数, 恒生国企指数, 日经225指数, etc.

◆将共同研究于适当时间在内地推出港股组合ETF
◆进一步放宽香港银行在内地设立子行或分行以及开设人民币业务的条件
◆内地对香港14个服务领域的市场准入条件将进一步放宽

证券时报记者 徐欢

本报讯 内地和香港昨日在港签署了《内地与香港关于建立更紧密经贸关系的安排》(CEPA)补充协议七, 签署双方代表分别为商务部副部长姜增伟和香港财政司司长曾俊华。



该补充协议七总共涵盖19个领域, 共有35项市场开放和贸易投资便利化措施, 涉及14个服务领域的27项开放措施, 其中8项属先行先试措施。

的14个服务领域的市场准入条件将会进一步放宽, 这些领域包括建筑、医疗、技术检验分析与货物检验、专业设计、视听、分销、银行、证券、社会服务、旅游、文娱、航空运输、专业技术人员资格考试和个体工商户

美国欲揭评级黑幕

巴菲特已着手减持穆迪公司股票

证券时报记者 吴家明

本报讯 据国外媒体报道,“股神”巴菲特将于下周参加美国国会金融危机调查委员会举行的听证会,以协助调查此次金融危机原因。

根据美国国会金融危机调查委员会日前发表的声明,此次听证会的主要目的在于考察信用评级机构的可靠性及其在评级基础上所做出的投资决策。

近日,美国金融监管机构开始把目光投向华尔街的几大投行和评级机构。纽约州总检察长日前就对高盛、摩根士丹利等8家华尔街投行是否向评级机构提供了误导信息展开调查。

作为穆迪的股东,巴菲特曾在本月初举行的伯克希尔·哈撒韦公司年会上为信用评级机构进行辩护。不过,巴菲特已经开始减持对穆迪的持股比例。

评级机构在欧洲债务危机中所扮演的角色问题一直是市场讨论的焦点。为了避免危机再次爆发,欧美各国纷纷采取措施以加强金融监管。

美国证交会提出追踪证券交易订单新规

据新华社电 美国证券交易委员会26日提出提案,要求以统一系统来追踪在美国交易所的所有证券订单。

新规定要求,交易所要保持对交易订单从开始到执行的全程“审计跟踪”。新系统将使监管者能够实时监控所需的绝大多数数据。

今年5月6日下午,纽约股市道琼斯指数在20多分钟内暴跌约1000点,之后又在很大程度上回升。

为避免出现类似事件,美国证交会前不久提出被称为“熔断”机制的新规则,规定如果股票价格在5分钟内波动幅度达到10%,该股票则将在所有交易所被暂停交易5分钟。

美国证交会26日提出的这项新规则要经过60天的公共评议期,之后经过修改才会正式被采纳。

欧债危机难挡亚洲出口强劲复苏

日本4月份出口额同比增四成,香港及韩国出口数据也很亮丽

证券时报记者 吴家明

本报讯 随着欧洲债务危机愈演愈烈以及欧元持续贬值,债务危机将拖累出口驱动型的亚洲经济以及全球经济复苏的观点也不绝于耳。

日本出口连续5个月增长

昨日,日本财务省公布的数据显示,4月份日本商品出口额比去年同期增长了40.4%。

尽管欧洲债务危机导致日元兑欧元以及其他一揽子货币汇率节节高升,威胁到日本出口商的竞争力。

导向型的增长模式,出口还会继续实现增长。

中国香港特别行政区政府统计处昨日公布的数据显示,4月份香港整体出口和进口货值分别同比增长21.7%和28.8%。

而韩国央行昨日公布的数据显示,4月份韩国经常项目收支创下14.9亿美元顺差,为连续第三个月实现顺差。

新兴市场股市受青睐

强劲的出口数据推动亚太地区股市继续反弹,昨日MSCI亚太指数上涨1.9%。

国香港恒生指数上涨1.22%,报收19431.3点;澳大利亚基准S&P/ASX 200指数上涨1.7%。

欧洲债务危机导致全球股市的震荡加剧,以亚洲为代表的新兴市场股市也未能逃过下跌的命运。

欧债危机 美国得益?

尽管亚洲出口依然保持强劲的增长势头,但欧洲债务危机带来的影响已经初现端倪。

有分析人士表示,许多亚洲出口商都在诉说欧元贬值所带来的苦恼。

指数下跌了15%。

不过,新兴市场股市依然受到投资者的青睐。有“新兴市场之父”之称的邓普顿资产管理公司执行主席墨比尔表示。

冲击。

然而,经合组织(OECD)指出,欧元贬值10%将给欧元区经济带来可观的提振。

美国圣路易斯联储储备银行主席布拉德昨日表示,金融市场动荡不会阻碍全球经济的复苏。

市值超微软 苹果成科技股“一哥”

公司正对供应商富士康跳楼事件展开独立调查

证券时报记者 杨晨

本报讯 据国外媒体报道,苹果公司26日市值超过微软,成为全球最大的技术公司。

在26日的纽约纳斯达克市场,苹果公司市值达到2220亿美元,高于微软的2190亿美元。

公司成为全球最有价值的科技公司,同时,苹果公司在标准普尔500指数成分公司中排名第二。

在盘中交易时段,苹果股价攀升至每股252.13美元的高位,之后下滑至每股244.11美元。

为2220亿美元,微软市值为2190亿美元。路透社的数据显示,苹果市值上一次超过微软是在1989年12月19日。

1997年,微软市值曾是苹果的5倍。苹果近年业绩表现突出,股价较10年前增长10倍多。

Phone,并在今年推出了iPad。虽然苹果市值超过了其长期对手微软,但微软的销售收入仍然领先于苹果。

而针对供应商富士康近期出现的多起员工自杀事件,苹果公司26日表示,公司有责任确保整个供应链上厂商工作环境的安全。

关于公司债券分类管理后仅在固定收益平台挂牌的公司债券相关交易、结算事宜的通知

各固定收益平台会员单位: 根据《上海证券交易所固定收益综合电子平台交易规则》、《上海证券交易所公司债券上市规则》和《中国证券登记结算有限责任公司关于上海证券交易所固定收益证券综合电子平台交易登记结算暂行办法》...

chinaclear.cn-业务规则-上海市场-创新类业务, 相关数据接口说明见附件。 三、固定收益平台显示的应计利息仅为参考信息。 四、固定收益平台相关单位应做好相关业务和技术准备工作...

关于2010年记账式附息(十四期)国债上市交易的通知

各会员单位: 根据《财政部关于2010年记账式附息(十四期)国债发行工作有关事项的通知》(财库[2010]50号)和本所有关规定,2010年记账式附息(十四期)国债(以下简称“本期国债”)将于2010年5月28日在本所固定收益证券综合电子平台上市...

上海水务资产经营发展有限公司和广州造纸股份有限公司2008年、2009年连续两年亏损,根据《中华人民共和国证券法》、《上海证券交易所公司债券上市规则》的有关规定...